



PROCES – VERBAL nr. 247 din 08.02.2022

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 04.02.2022.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Voicu Claud, Dobre Vasile, Grigore Constantin și Fieraru Ion - Albert.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general al unității administrativ-teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 21.01.2022 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul consilier Gheorghe Gheorghe - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 32/28.01.2022 privind convocarea ședinței ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa A, existent la data de 31.12.2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa E, existent la data de 31.12.2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului multianual de investiții publice pentru anul 2022. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației sportive Fotbal Club Bărăganul Ciulnița, în anul 2022. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

7.Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiza și acoperire a riscurilor al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul 2022. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

8.Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1000 mp, situat în com.Ciulnița, sat Ciulnița, str.Stînjenei nr. 5, jud.Ialomița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

9.Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1000 mp, situat în com.Ciulnița, sat Ciulnița, str.Stînjenei nr.5A, jud.Ialomița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare pentru stabilirea redevenței în vederea concesionării prin licitație publică, a bunurilor din domeniul privat al comunei Ciulnița, județul Ialomița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

11.Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului în suprafață de 1000 mp, situat în com.Ciulnița, sat Poiana, str.Tudor Vladimirescu, nr. 5, jud.Ialomița, către domnul Slav Artemie. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

12.Proiect de hotărâre privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ADI ECOO 2009. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

13.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Ciulnița nr.124/23.12.2021 privind aprobarea tarifelor de salubritate percepute pe raza teritorială a Județului Ialomița de către operatorul ”S.C. A.D.I. ECOO 2009 S.R.L.” Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

14.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al Comunei Ciulnița, să voteze în AGA ADI ECOO 2009 Regulamentul serviciului public de salubritate și Caietul de sarcini pentru activitatea de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare în unitățile administrative teritoriale membre ale asociației de dezvoltare intercomunitară „ECOO 2009”, Județul Ialomița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

15.Proiect de hotărâre privind reglementarea activității de gestionare a deșeurilor la nivelul județului Ialomița . Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(11).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.11 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa A, existent la data de 31.12.2021. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 1 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.12 privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa A, existent la data de 31.12.2021.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa E, existent la data de 31.12.2021. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 1 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.13 privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Ciulnița- sursa E, existent la data de 31.12.2021.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 1 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.14 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea programului multianual de investiții publice pentru anul 2022. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 1 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.15 privind aprobarea programului multianual de investiții publice pentru anul 2022.

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației sportive Fotbal Club Bărăganul Ciulnița, în anul 2022. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.16 privind aprobarea susținerii financiare a Asociației sportive Fotbal Club Bărăganul Ciulnița, în anul 2022.

La punctul 7 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul 2022. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.17 privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul 2022

La punctul 8 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1000 mp, situat în com.Ciulnița,sat Ciulnița, str.Stînjenei nr. 5, jud.Ialomița. Domnul primar explică consilierilor prezenți că sunt solicitări pentru concesionarea terenului în vederea construirii unui sediu pentru desfasurarea de activitati economice, fapt pentru care a inițiat proiectul de hotărâre prezentat.Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.18 privind concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1000 mp, situat în com.Ciulnița,sat Ciulnița, str.Stînjenei nr. 5, jud.Ialomița.

La punctul 9 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1000 mp, situat în com.Ciulnița,sat Ciulnita, str.Stînjenei nr.5A, jud.Ialomița. Domnul primar explică consilierilor prezenți că sunt solicitării pentru concesionarea unei suprafetei de teren in vederea dezvoltarii unei afaceri in domeniul agricol si edificarea de constructii necesare functionarii, fapt pentru care a inițiat proiectul de hotărâre prezentat.Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.19 privind concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 1000 mp, situat în com.Ciulnița,sat Ciulnita, str.Stînjenei nr.5A, jud.Ialomița.

La punctul 10 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare pentru stabilirea redevenței în vederea concesionării prin licitație publică, a bunurilor din domeniul privat al comunei Ciulnița, județul Ialomița.În urma evaluării terenurilor a reiesit o valoare de 4 euro/mp, respectiv 19,79 lei/mp. Domnul consilier Militaru Viorel precizează faptul că prețul este cam mic și propune prețul de 25 lei/mp. Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte propuneri. Domnul consilier Grigore Constantin propune suma de 20 lei/mp. Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte propuneri. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea domnului Militaru Viorel, rezultatul fiind de 2 voturi pentru, 9 contra. Se supune la vot propunerea domnului consilier Grigore Constantin , rezultatul fiind de 9 voturi pentru și 2 vot contra, astfel se adoptă HCL Ciulnița nr.20 privind aprobarea raportului de evaluare pentru stabilirea redevenței în vederea concesionării prin licitație publică, a bunurilor din domeniul privat al comunei Ciulnița, județul Ialomița.

La punctul 11 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind vânzarea terenului în suprafață de 1000 mp, situat în com.Ciulnița, sat Poiana, str.Tudor Vladimirescu, nr. 5, jud.Ialomița, către domnul Slav Artemie. Domnul Slav Artemie a concesionat suprafata de 1000 mp, suprafață pe care si-a construit un imobil casă de locuit și anexe gospodărești și dorește cumpărarea terenului. .Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.21 privind vânzarea terenului în suprafață de 1000 mp, situat în com.Ciulnița, sat Poiana, str.Tudor Vladimirescu, nr. 5, jud.Ialomița, către domnul Slav Artemie.

La punctul 12 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ADI ECOO 2009. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.22 privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ADI ECOO 2009.

La punctul nr. 13 inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Ciulnița nr.124/23.12.2021 privind aprobarea tarifelor de salubritate percepute pe raza teritorială a Județului Ialomița de către operatorul "S.C. A.D.I. ECOO 2009 S.R.L." Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.23 privind modificarea și completarea

Hotărârii Consiliului Local al Comunei Ciulnița nr.124/23.12.2021 privind aprobarea tarifelor de salubritate percepute pe raza teritorială a Județului Ialomița de către operatorul ”S.C. A.D.I. ECOO 2009 S.R.L.”

La punctul 14 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al Comunei Ciulnița, să voteze în AGA ADI ECOO 2009 Regulamentul serviciului public de salubritate și Caietul de sarcini pentru activitatea de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similar în unitățile administrative teritoriale membre ale asociației de dezvoltare intercomunitară „ECO 2009”, Județul Ialomița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.24 privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al Comunei Ciulnița, să voteze în AGA ADI ECOO 2009 Regulamentul serviciului public de salubritate și Caietul de sarcini pentru activitatea de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similar în unitățile administrative teritoriale membre ale asociației de dezvoltare intercomunitară „ECO 2009”, Județul Ialomița.

La punctul 15 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind reglementarea activității de gestionare a deșeurilor la nivelul județului Ialomița . Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.25 privind reglementarea activității de gestionare a deșeurilor la nivelul județului Ialomița .

Se trece la discuții.

1.Domnul primar prezintă raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Ciulnița.

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Gheorghe Gheorghe

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela